



## **Подготовка к предстоящей переписи населения в Тверской области продолжается**

Обеспечение наличия в населенных пунктах области указателей с названиями улиц, номеров домов и квартир – это еще один важный подготовительный этап к Всероссийской переписи населения.

Согласно федеральному закону № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Закону Тверской области № 94-ЗО «О решении органами местного самоуправления Тверской области вопросов местного значения поселений Тверской области» поддержание порядка в адресном хозяйстве относится к вопросам местного значения.

В соответствии с установленными правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда и других зданий и сооружений, на всех угловых домах на пересечении улиц должен висеть указатель с ясно видимым и четко написанным названием проспекта, улицы, площади и т.д., на каждом доме четкий номерной знак; в многоквартирных домах на дверях подъездов должны быть обозначены номера квартир, а каждая квартира – иметь четко обозначенный номер. Нумерация домов по каждой улице должна быть последовательной, не должно быть улиц с одинаковыми названиями и домов с одинаковыми номерами на одной улице. Наличие аншлагов необходимо не только для проведения переписи, но и для качественной работы почтальонов, пожарной службы, врачей.

По данным регистраторского обхода на 1 октября 2019 года в населенных пунктах области отсутствовали или требовали замены 2482 аншлагов с названием улиц, 49073 указателей с номерами дома.

Результаты проверки были рассмотрены на заседаниях областной и районных межведомственных комиссий по подготовке и проведению переписи, были разработаны конкретные мероприятия по устранению недостатков. Информация о положении дел в адресном хозяйстве была направлена главам всех муниципальных образований.

Для наведения порядка в этом деле использовались и другие формы работы. В частности, практиковались совещания с председателями уличных комитетов, обращения к собственникам жилья с просьбой восстановления табличек с номерами домов в средствах массовой информации и социальных сетях, приглашения на административные комиссии и выписка предписаний домовладельцам о нарушении правил благоустройства.

В результате проделанной работы в населенных пунктах области вывешено 1302 аншлага с названием улиц и 11807 указателей с номером дома. Т.е. ведется постепенное устранение выявленных недостатков адресного хозяйства. К началу Всероссийской переписи населения - 1 апреля 2021 года – работа должна быть завершена.